

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ГАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Всесоюзный день железнодорожника

Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника. В этом году традиционный праздник работников транспорта советский народ отмечает в знаменательные дни пятидесятилетия Коммунистической партии Советского Союза, в обстановке большого политического и производственного подъема. Под испытанным руководством Коммунистической партии советские люди самоотверженно борются за превращение в жизнь исторических решений XIX съезда партии, построение коммунистического общества, добиваются дальнейшего подъема социалистической экономики и культуры.

Народное хозяйство нашей страны с каждым годом растет и крепнет. Социалистическая промышленность, сельское хозяйство сделали новый крупный шаг вперед. В первом полугодии текущего года страна получила большое количество разнообразной промышленной продукции сверх плана. Непрерывно повышается материальный и культурный уровень жизни всего советского народа.

Наряду с ростом промышленности и сельского хозяйства развивается транспорт всех видов, растет объем перевозок.

Железнодорожный транспорт имеет решающее значение в осуществлении исторических решений XIX съезда партии о дальнейшем развитии социалистической экономики, подъеме культуры, развертывании товарооборота и укреплении оборонной мощи страны.

Коммунистическая партия... Советское правительство всегда уделяли и уделяют огромное внимание развитию транспорта в нашей стране. Социалистическая индустрия оснащает его самой современной техникой.

В пятый пятилетие железнодорожный транспорт сделает новый шаг вперед. За пятилетие должно быть введено в эксплуатацию вторых путей примерно на 60 процентов больше, чем в истекшем пятилетии. Широкий размах получает электрификация и строительство железных дорог. Будет сооружено и сдано в эксплуатацию новых дорог примерно в два с половиной раза больше, чем в четвертом пятилетии. В числе новых железных дорог должна вступить в эксплуатацию железнодорожная магистраль Чарджоу—Кунград, начнется строительство линии Кунград — Макат.

В первом полугодии нынешнего года общий план перевозок по железнодорожным дорогам ССР перевыполнен. Выросла среднесуточная погрузка важнейших народнохозяйственных грузов — угля, кокса, нефти, руды, черных металлов, зерна и других.

С каждым годом растет техническая вооруженность Ташкентской железнодорожной магистрали. Особенно большого развития дорога получила в последние годы. Дорога оснащается новыми монолитными павозами, тепловозами и вагонами. Широкий размах на дороге приобрело железнодорожное и культурно-бытовое строительство.

Резко изменился характер грузооборота. Теперь Ташкентская железная дорога перевозит не только хлопок, но и самую разнообразную промышленную продукцию — экспортаторы, сельскохозяйственные машины, дизели, электромашины, компрессоры, минеральные удобрения, всевозможные ткани, уголь, нефть и т. д.

За годы советской власти на Ташкентской дороге тысячи узбеков, казахов, киргизов, туркмен, таджиков стали квалифицированными машинистами локомотивов, диспетчерами, рулевыми службами. Много высококвалифицированных специалистов подготовлено Ташкентским институтом инженеров железнодорожного транспорта.

На отеческую заботу Коммунистической партии и Советского правительства железнодорожники Ташкентской магистрали отвечают самоотверженным трудом. Они, как и весь советский народ, настойчиво борются за осуществление исторических решений XIX съезда партии, за досрочное выполнение плана пятилетки, скорейшую перевозку грузов для народного хозяйства.

Ташкентская железная дорога, повышая объем перевозок народнохозяйственных грузов и пассажиров, в первом полугодии добилась некоторых успехов. План грузовых перевозок выполнен за 104 процента, перевыполнено и июльское задание. В текущем году достигнут наивысший уровень грузооборота за весь период существования дороги.

Растет число замечательных новаторов, движущих вперед технику, подни-

Год издания 29-я

№ 181 (9001)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

2

АВГУСТА

1953 г.

Цена 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. За образцовый порядок в партийном хозяйстве. С пленума Ташкентского горкома КП Узбекистана (2 стр.).

Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника, А. Кадыров. — К новым успехам в работе железнодорожного транспорта (3 стр.).

ФЕЛЬБЕТОН. Б. Ковалчук. — Трутечь от науки (3 стр.).

Я. Мазор. — Международный обзор (4 стр.).

На Всемирный фестиваль молодежи и студентов (4 стр.).

Заявление Фредерика Жолио-Кюри (4 стр.).

Собрания партийного актива, посвященные 50-летию Коммунистической партии Советского Союза

Состоялось собрание актива Чирчикской городской партийной организации, посвященное 50-летию со дня открытия II съезда РСДРП. С докладом «50 лет Коммунистической партии Советского Союза» выступил секретарь Чирчикского горкома партии т. Миразахмедов.

Своей неутомимой деятельности по революционному преобразованию общества, — говорит докладчик, — Коммунистическая партия Советского Союза заслужила безграничную любовь и доверие всего советского народа.

Докладчик подчеркнул, что Узбекистан под руководством Коммунистической партии превратился из отсталой окраины

России в передовую индустриально-колхозную республику, что в результате поисковой работы партии о промышленном развитии Узбекистана на месте захолустных кишлаков вырос крупнейший промышленный центр республики — город Самарканд, машиностроение, энергетика и Чирчик.

Рабочие и специалисты промышленных предприятий Чирчика встретили пятидесятилетие родной Коммунистической партии поздравлениями и юбилейным выполнением семимесячного плана.

Докладчик выступил в прениях подчеркивал огромную организующую и направляющую роль Коммунистической партии в хозяйственном и культурном строительстве нашей страны.

Старый коммунист инженер завода «Средазахимаш» т. Матвеев, ссыпь четверти века состоящий в рядах партии, заявил:

— Я горжусь тем, что состою в рядах партии коммунистов, под мудрым руководством которых советский народ одерживает всемирно-исторические победы.

Рабочий этого же завода т. Кривопалов рассказал:

— Во всех цехах предприятия проходят коллективные читки тезисов о 50-летии Коммунистической партии Советского Союза. Эти материалы горячо обсуждаются. Рабочие выражают свою любовь и преданность партии.

Собрание актива городской партийной организации принял резолюцию, в которой выражается решимость еще теснее сплотиться вокруг ЦК КПСС, готовность отдать все силы на выполнение решений XIX съезда партии.

* * *

ЧИНАЗ. (Корр. «Правды Востока»). 30 июля в районном Доме культуры состоялось собрание партийного актива, посвященное 50-летию Коммунистической партии Советского Союза. С докладом о героическом победоносном пути, пройденном партией за полвека, выступил секретарь райкома партии тов. Калдабаев.

Выступившие в прениях т. Ставной — директор цехово-хозяйства № 4, Халиков — секретарь партийного бюро колхоза «Красный Октябрь», Иргашев — секретарь партийной организации колхоза имени Ленина и другие на примерах из жизни и работы района, колхозов и совхозов показали великие победы, одержанные под руководством партии нашим народом за годы советской власти.

Собрание продемонстрировало полное единодушие и сплоченность вокруг Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Издание тезисов Отдела пропаганды и агитации ЦК КПСС и Института Марка — Энгельса — Ленина — Сталина при ЦК КПСС «Пятьдесят лет Коммунистической партии Советского Союза (1903—1953)»

Государственное издательство политической литературы издало отдельной брошюрой тезисы Отдела пропаганды и агитации ЦК КПСС и Института Марка — Энгельса — Ленина —

Сталина при ЦК КПСС «Пятьдесят лет Коммунистической партии Советского Союза (1903—1953)».

Тираж брошюры — один миллион экземпляров. (ТАСС).

Яркая демонстрация растущих сил мира

В столице Румынской Народной Республики Бухаресте закончил свою работу третий Всемирный конгресс молодежи. Это было подлинная международная сессия молодежи, стремящейся совместными усилиями сделать радостным и счастливым завтрашний день каждого юноши и девушки. На конгрессе были приняты важные решения, намечавшие конкретную программу борьбы молодежи за мир, за свои жизненные права.

В обращении к молодежи мира конгресс заявил: «Несмотря на разнообразие точек зрения и убеждений, несмотря то, что мы являемся представителями самых различных молодежных организаций, наши желания и интересы единны.

Все мы хотим, чтобы молодые годы юношей и девушек всех национальностей, всех рас не были омрачены тревогой и неуверенностью за завтрашний день.

Чтобы каждый имел работу и специальность, обеспечивающие ему достаточно заработную плату и достойную жизнь;

Чтобы каждый мог учиться и отдавать, развивая свои способности и дарования, укреплять свое здоровье и силы;

Чтобы каждый имел право участвовать в социальной и политической жизни своей страны.

Молодежь! Что мы должны сделать, чтобы наши мечты осуществились?

Объединиться! Объединиться! И еще раз объединиться!

Более полутора тысяч представителей 106 стран, участвовавших в работе конгресса, пришли к единодушному убеждению, что осуществлению прав молодежи угрожает война, гонка вооружений, заискивание положение. Война — это гибель миллиардов молодых жизней, это разорванные жизни, это уничтоженные надежды, это ликвидация вместо школ, «латающие крепости» вместо домов, это заборы, это военные базы вместо цветущих поселков.

По обсужденному на конгрессе вопросу — о деятельности Всемирной федерации —

С большим интересом были встречены на конгрессе выступления представителей молодежи Советского Союза и стран народной демократии. Они рассказали,

что в странах социалистического лагеря все подчинено созидательной работе, борьбе за мир. Эти страны — на светлом пути, который ведет к миру, к лучшей жизни. Молодежь здесь — надежда народа.

Она активно участвует в экономиче-

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР О ПРИСВОЕНИИ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ «МАТЬ-ГЕРОИНЯ» ПО УЗБЕКСКОЙ ССР

Призвать присвоить почетное звание «Мать-Героиня» с вручением ордена «Мать-Героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета ССР материам, родившим и воспитавшим десять и более детей.

1. Абазовой Иззат — домашней хозяйке, Денауский район Сурхан-Дарьинской области.

2. Бердымукову Хайджан — колхознице колхоза им. Молотова, Ахан-Гаранская район Ташкентской области.

3. Турдиговой Фатиме — колхознице колхоза им. Молотова, Шурчинский район Сурхан-Дарьинской области.

4. Турсуновой Нарай — колхознице колхоза «Хакраман», Ширадабадский район Сурхан-Дарьинской области.

5. Умаровой Соат — колхознице колхоза им. Кагановича, Шурчинский район Сурхан-Дарьинской области.

6. Мамадалиевой Пайзихан — колхознице колхоза им. Кирова, Ширадабадский район Сурхан-Дарьинской области.

7. Шаймандаровой Минавар — колхознице колхоза им. Калинина, Денауский район Сурхан-Дарьинской области.

8. Шахназаровой Кундиа — колхознице колхоза им. Молотова, Кенимекский район Ферганской области.

9. Мухсиновой Шамсие — домашней хозяйке, город Самарканд.

10. Талиновой Айбумы — колхознице колхоза им. Молотова, Ахан-Гаранская район Ташкентской области.

11. Турдиговой Фатиме — колхознице колхоза им. Молотова, Шурчинский район Сурхан-Дарьинской области.

12. Турсуновой Нарай — колхознице колхоза «Хакраман», Ширадабадский район Сурхан-Дарьинской области.

13. Умаровой Соат — колхознице колхоза им. Кагановича, Шурчинский район Сурхан-Дарьинской области.

14. Умаровой Узарбий — колхознице колхоза им. Андиканской области.

15. Шумановой Мухаррам — колхознице колхоза им. Кагановича, Ордонкиевский район Сурхан-Дарьинской области.

16. Шаймандаровой Минавар — колхознице колхоза им. Кагановича, Гурленский район Сурхан-Дарьинской области.

17. Шариповой Хабибахан — колхознице колхоза «Хакраман», Кагановичский район Ферганской области.

18. Шахназаровой Кундиа — колхознице колхоза им. Молотова, Кенимекский район Бухарской области.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретари Президиума Верховного Совета ССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль,
29 июля 1953 г.

Сборник

о ходе обработки хлопчатника в колхозах соревнующихся областей Республики на 31 июля 1953 г. (в процентах к плану)

Соревнующиеся области (попарно)	3-я очередь	4-я очередь	5-я очередь	6-я очередь	7-я очередь	8-я очередь	9-я очередь	10-я очередь	11-я очередь	12-я очередь	13-я очередь	14-я очередь	15-я очередь	16-я очередь	17-я очередь	18-я очередь	19-я очередь	20-я очередь	21-я очередь	

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За образцовый порядок в партийном хозяйстве

С ПЛЕНОМ ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА

Главным условием силы и могущества нашей партии является единство ее рядов. Базисное значение в обеспечении единства и чистоты рядов партии, в повышении боеспособности партийных организаций имеют правильное ведение партийного хозяйства и точный учет коммунистов.

Состоявшийся на днях пленум Ташкентского горкома КП Узбекистана заслушал и обсудил доклад секретаря горкома партии т. Абдуразакова о состоянии учета коммунистов и ведении партийного хозяйства в городской партийной организации.

На пленуме указывалось, что районные комитеты и первичные парторганизации стали больше уделять внимания вопросам учета коммунистов и ведению партийного хозяйства. Вместе с тем пленум отметил, что отдельные секретари райкомов партии недооценивают важность этого участия партийно-организационной работы, не вникают в статистические данные учета, не анализируют их, не принимают необходимых мер к улучшению состояния партийного хозяйства в первичных парторганизациях.

В ряде случаев встречаются инструкции ЦК КПСС об учете членов и кандидатов партии, о порядке передвижения коммунистов из одной партийной организации в другую; о членских взносах.

Как отметили докладчики и выступавшие в заседании, многие парторганизации безразлично относятся к тому, что коммунисты, прибывающие в партийную организацию, длительное время не встают на учет, а выезжающие из организаций подчас не снимаются с учета. Особенно неблагополучно с этим делом в парторганизациях Московского района.

Секретарь Куйбышевского райкома партии т. Семенов отметил, что бывают случаи, когда учетная карточка коммуниста, снимающегося с учета, направляется по месту его жительства, а не по месту работы. Такие факты имели место,

например, в Октябрьском районе партии.

Выступающие подчеркивали, что необходимо глубоко разъяснить каждому члену и кандидату партии положения Устава КПСС, а также порядок передвижения коммунистов из одной организации в другую, предупредив о случаях нарушения инструкций ЦК КПСС.

На пленуме особо отмечалось, что необходимо усилить воспитание у коммунистов чувства высокой ответственности за сохранность партийных документов.

Следует помнить, что утерянный или похищенный партбилет может помочь проникнуть в наши ряды закрытых групп партии и государства.

В многих партийных организациях города создалось непрormalное положение с рассмотрением первоочередных дел коммунистов. Сроки рассмотрения дел часто нарушаются. Повинны в этом не только первичные организации и райкомы, но также горком и обком партии.

Горком подолгу не рассматривает первоочередные дела коммунистов, — заявил на пленуме т. Шукровата, Семенова, Абдоза и других отмечалось, что в городской партийной организации все еще неудовлетворительно поставлена работа по воспитанию кандидатов партии. Попрекнули велико количество кандидатов с просроченным стажем. В свое время резкой критике за неудовлетворительную работу с кандидатами партии были подвергнуты Куйбышевский райком. Однако бюро райкома и его секретари не изменили на этой критики должных выводов.

Воспитание кандидатов партии — важнейшая задача партийных организаций, и этой работе должно уделяться необходиимое внимание.

Пленум наметил конкретные меры по устранению недостатков в постановке учета коммунистов и ведении партийного хозяйства.

Янги-Юльская партийная конференция

ЯНГИ-ЮЛЬ. (Корр. «Правды Востока»). Широко развернутое социалистическое соревнование за выполнение директив XIX съезда партии по пятому пятилетнему плану, коллегиумы янгиюльских промышленных предприятий успешно завершили план 1953 года и перевыполнили задания первого полугодия текущего года.

Эти положительные результаты не могут, однако, заслонить недостатки и ошибки в руководстве горкома партии промышленностью. Как отмечал в отчетном докладе на седьмой городской партийной конференции секретарь горкома т. Ибрагимов и выступавшие в заседании делегаты, горком и его заведующий т. Крупского за кабинетным методом руководства, за отрыв от первичных парторганизаций.

Главным условием повышения уровня партийной деятельности является коллективность в работе партийного комитета, широко развернутая критика и самокритика. Надо сказать, что в пространном, длившемся почти два часа докладе не был дан анализ этой важнейшей стороны деятельности горкома партии и его бора. Не нашли должного отражения в докладе и такие вопросы, как воспитание национальных кадров для промышленности, руководство культурно-просветительной работой, здравоохранением. Недостаточно глубоко были вскрыты недостатки в воспитании женских кадров, политико-массовой работе среди них.

На этих вопросах остановился в своем выступлении делегат конференции т. Черепанов. Подвергнув критике горкома и его секретаря т. Ибрагимова, он говорит, что в работе самого бора не было должной критики и самокритики. Это, указывает т. Черепанов, отразилось и на докладе, в котором было критиковано в адрес членов горкома, в адрес обкома партии.

В деятельности горкома, указал делегат конференции т. Тучинский, не было должной коллективности. Очень мало работает у нас уз-

бочек. Однако секретари и члены бюро горкома не оказали нашей парторганизации действенной помощи в повышении уровня политической агитации. Работники горкома редко можно увидеть в цехах, среди рабочих.

Резкой критике подвергли делегаты конференции промышленный отдел горкома и его заведующего т. Крупского за кабинетным методом руководства, за отрыв от первичных парторганизаций.

Делегаты конференции критиковали горком за то, что он редко созывает собрания партиактива. Много внимания уделяли конференции вопросам идеологической работы, вскрытию недостатков в руководстве горкома политическим и культурным воспитанием трудящихся. Делегаты указывали на серьезные недочеты горкома партии и деле руководства народным образованием. Совершенно нетерпимо то, что в школах города велики отставки демонстраторов. Отмечалось, что горком партии не вникает в постановку воспитательной работы в школах.

Делегаты т. Ткаченко, Емелин, Падрин критиковали городскую газету «Новый путь» за неточность и искажение фактов. Делегаты указывали, что горком слабо руководит своим печатным органом.

На конференции серьезной критике были подвергнуты недостатки в работе городской милиции, органов прокуратуры и суда, которые еще недостаточно борются за строгое соблюдение законности.

Участники конференции уделили много внимания вопросам улучшения быта тружеников, благоустройства города, критике серьезных недостатков в работе трующих организаций.

В прениях выступил 22 человека.

Конференция избрала новый состав горкома партии и ревизионной комиссии.

Состоялся пленум Янги-Юльского горкома партии. Секретарями горкома избраны т. Ибрагимов, Лобеев и Шукрова.

Накапливая высокий урожай, готовиться к уборке хлопка

В развитии хлопчатника продолжается ответственный период. Происходит накопление и формирование наиболее ценной части урожая. В этот период интенсивного роста и накопления урожая хлопчатник наиболее отзывчив на уход за ним. Наилучшее ослабление обработки, некачественное и несвоевременное ее проведение неизбежно влечет за собой не только замедление в темпах накопления и формирования урожая, но и опадение уже сформировавшихся плодов. Наоборот, своевременное проведение всех агротехнических мероприятий позволяет поднять даже отставшие в развитии растения и обеспечить накопление раннего и обильного урожая. Мастера хлопководства хорошо знают эту особенность хлопчатника и поэтому в ответ на призыв ЦК КП Узбекистана и Совета Министров республики проявляют особую заботу о каждом поле. Многие колхозы сажаются в течение июня, серьезно поправили положение на хлопковых полях.

Тем не менее развитие хлопчатника в целом по республике и особенно в Ферганской, Самаркандской, Бухарской, Хорезмской областях и Каракалпакской АССР еще далеко не отвечает поставленной IV пленумом ЦК КП Узбекистана задаче — обеспечить накопление полноценного урожая и начало созревания хлопковичек к концу августа.

В самом деле, как может быть обеспечено выполнение этого требования в Каракалпакской АССР, если там к 1 июля, когда растения должны были в массе своей вступить в фазу цветения, было только 2 процента цветущего хлопчатника? В Хорезмской области к этому времени цветение наблюдалось только на 18 процентов площади. Более чем на одной трети площади не цветет хлопчатник в Ферганской области.

Отставание в развитии хлопчатника во многих колхозах не преодолено до сих пор, что представляет немалую опасность для получения высокого урожая и выполнения принятых республикой обязательств перед государством. Серьезную угрозу урожаю представляет также большое количество сельскохозяйственных вредителей.

В свете этого нельзя не удивляться тому спокойствию и благодущию, которое имеет место среди многих руководи-

телей партийных, советских и сельскохозяйственных организаций. Механики составляли фазы развития хлопчатника в текущем году с прохождением фаз развития в прошлом году, отдельные руководители на основании некоторого забоя, имеющегося в развитии хлопчатника, делают неправильный вывод, будто все обстоит благополучно. На самом деле такой «анализ» кроме вреда ничего не приносит. Нельзя заниматься подобным сопоставлением, не учитывая всех других обстоятельств, влияющих на урожай, а также погодных и других условий, которые ежегодно резко различаются между собой. Тем более нельзя склонять себя некоторым забегом в развитие хлопчатника по сравнению с прошлым годом, зная, что тогда многие колхозы и совхозы не выполнили плана хлопкоаготовок и что в текущем году необходимо повысить урожай в среднем по республике на 3,5 центнера по сравнению с минувшим годом. Многие районы, колхозы и совхозы, не выполнившие плана хлопкоаготовок в прошлом году, должны повысить урожайность почти на 50 процентов.

Можно ли при таком положении рассматривать некоторый забег в развитии хлопчатника как гарантию получения требуемого урожая? Конечно, нельзя. И тот, кто это делает, впадает в глубокую ошибку, влекущую за собой крайне отрицательные последствия.

Благодущие и самоуспокоенность, имеющие место в ряде областей и районов, не мобилизуют, а, наоборот, размагничивают колхозников и рабочих совхозов, мешают видеть крупные недостатки в работе над хлопком.

Настроения благодущия свидетельствуют данные об уходе за хлопчатником. Задания за 25 дней июля выполнены в целом по республике по окунке на 90 процентов, при этом в Хорезмской и Самаркандской областях — на 83—85 процентов, по поливам — на 93 процента, а в Самаркандской области — лишь на 78 процентов.

И. БАБКОВ.
Заведующий сельскохозяйственным отделом ЦК КП Узбекистана

До сих пор во многих районах не закончена подкормка посевов, слабо развертывается чеканка хлопчатника. Крайне плохо проводится борьба с паутинным клещом и другими сельскохозяйственными вредителями.

Проработка на местах, в частности в Самаркандской, Ферганской, Бухарской и Наманганской областях, показывает, что за последнее время резко появилась потребность в качественной работе над хлопком. Во многих колхозах допускается разрыв между поливами и последующей обработкой, а в Бухарской, Хорезмской областях, Каракалпакской АССР и рядах районов Ферганской и Самаркандской областей широкое развитие получило «анализ», кроме вреда ничего не приносит. Нельзя заниматься подобным сопоставлением, не учитывая всех других обстоятельств, влияющих на урожай, а также погодных и других условий, которые ежегодно резко различаются между собой. Тем более нельзя уклоняться от некоторых забегов в развитии хлопчатника по сравнению с прошлым годом, зная, что тогда многие колхозы и совхозы не выполнили плана хлопкоаготовок и что в текущем году необходимо повысить урожай в среднем по республике на 3,5 центнера по сравнению с минувшим годом. Многие районы, колхозы и совхозы, не выполнившие плана хлопкоаготовок в прошлом году, должны повысить урожайность почти на 50 процентов.

Можно ли при таком положении рассматривать некоторый забег в развитии хлопчатника как гарантию получения требуемого урожая? Конечно, нельзя. И тот, кто это делает, впадает в глубокую ошибку, влекущую за собой крайне отрицательные последствия.

Благодущие и самоуспокоенность, имеющие место в ряде областей и районов, не мобилизуют, а, наоборот, размагничивают колхозников и специалистов сельского хозяйства. Министерством сельского хозяйства рекомендовано в первом полугодии августа с преведением чеканки хлопчатника на всех посевах провести еще одну полноценную обработку, а на участках с отставшими в развитии растениями продолжать обработку до конца месяца.

Эти рекомендации должны быть посвящены осуществлению. Основным звеном, как и прежде, в уходе за посевами является полив. Из-за ошибок, допущенных Министерством сельского хозяйства

Протест Советского Правительства Правительству США

31 июля Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. А. Гримошкин принял послу США г. Ч. Болену и вручил ему ноту следующего содержания:

«Правительство Союза Советских Социалистических Республик считает необходимым заявить Правительству Соединенных Штатов Америки следующее.

По проверенным сообщениям компетентных советских органов 27 июля с. г., в 8 часов 28 минут по московскому времени 4 американских истребителя, вторгнувшись в пределы Китайской Народной Республики, атаковали и сбили в районе

г. Худжань, в 110 километрах от китайско-корейской границы, советский пассажирский самолет «ИЛ-12», совершивший регулярный полет из Порт-Артура в СССР по установленной трассе. Вместе с самолетом погибли находившиеся на борту 15 пассажиров и 6 человек экипажа.

Советское Правительство оставляет за собой право потребовать от Правительства США выплаты компенсации в связи с гибелью указанных 21 советского гражданства и самолета».

Г-н Ч. Болен сообщил, что указанную ноту он доведет до сведения своего Правительства.

Правительство США примет меры к строгому наказанию лиц, виновных в этом нападении, и к недопущению впредь подобных преступных действий со стороны американского военного командования.

Советское Правительство оставляет за собой право потребовать от Правительства США выплаты компенсации в связи с гибелью указанных 21 советского гражданства и самолета».

Г-н Ч. Болен сообщил, что указанную ноту он доведет до сведения своего Правительства.

В Министерстве Иностранных Дел СССР

В ответ на ноту Министерства Иностранных Дел СССР, врученную Послу Турецкой Республики в Москве 20 июля с. г., Министерство Иностранных Дел передало 24 июля с. г. П. П. Гольцову СССР следующую

ноту:

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

«20 июля 1953 г. Заместитель Министра Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик его преемствуемости в связи с гибелью 21 советского гражданства и самолета».

Сегодня — Всесоюзный день железнодорожника

К новым успехам в работе железнодорожного транспорта

Сегодня железнодорожники Советского Союза вместе со всеми тружениками нашей Родины отмечают свой традиционный праздник — Всесоюзный день железнодорожного транспорта.

Каждый день приносит нашей стране новые и новые успехи в развитии социалистической экономики и культуры. Советские железнодорожники внесли свой вклад в дело дальнейшего укрепления могущества нашей Родины. В 1952 году железнодорожники успешно справились с заданием по грузообороту, превысив его на 9 процентов по сравнению с 1951 годом. Выполнены также важный измеритель, как оборот вагонов, что свидетельствует о росте общей культуры в работе железнодорожного транспорта.

В нашей стране вместе с развитием всех отраслей народного хозяйства высокими темпами развивается и транспорт, на который возложено более 80 процентов всех перевозок. По своему техническому оснащению железнодорожный транспорт значительно преобразился до сих пор.

В директивах XIX съезда партии по пятнадцати летнему плану дана развернутая программа дальнейшего подъема социалистического транспорта. В пятой пятилетке грузооборот его увеличился по сравнению с 1950 годом на 35—40 процентов. Довесенный уровень будет превзойден более чем вдвое. Грузооборот автомобильного транспорта возрастет на 35—40 процентов.

В пятой пятилетке будет введено в действие в 2,5 раза больше новых железных дорог, чем в четвертой. Большие работы по строительству железных дорог проводятся и в Средней Азии. Заканчивается сооружение линии Чарджуу—Кунград, которая будет затем продолжена до Маката и к северному побережью Каспийского моря.

Значительно разрастается и осваивает ся хозяйствство Ташкентской железной дороги. Отечественная промышленность поставляет дороге новые, усовершенствованые тепловозы, значительное количество рельсов тяжелого типа, новейшую аппаратуру связи и т. д.

В пятом пятилетии намечено строительство новых железнодорожных линий, которые будут способствовать дальнейшему подъему и расцвету экономики Средней Азии.

Свой традиционный праздник работники Ташкентской железнодорожной магистрали встречают новыми успехами в труде. В текущем году наименее возрастает объем грузовых перевозок по сравнению с планом 1952 года, возрастут также пассажирские перевозки. Среднесуточная погрузка увеличивается на 11,5 процента, оборот вагонов снизится на 5,8 процента, производительность перевозок снизится на 6 процентов. План капитальных вложений уделяется на 9 процентов по сравнению с 1952 годом.

XIX съезд партии в директивах по пятнадцати летнему плану развития СССР указал на необходимость искать, находить и использовать скрытые резервы, таящиеся в недрах производства, максимально использовать имеющиеся производственные мощности, систематически улучшать методы производства, снижать себестоимость перевозок и осуществлять хозяйственный расчет.

В условиях работы железнодорожных дорог большие резервы таятся прежде всего в ускорении оборота вагонов, улучшении использования пропускной способности и использования имеющихся производственных мощностей, в рационализации перевозок и т. д.

Коллектив железнодорожников Ташкентской магистрали, воодушевленный историческими решениями съезда нашей партии, усилил борьбу за использование внутренних ресурсов.

Это нашло отражение в массовом развитии движения машинистов-тягловесов.

О размахе соревнования тепловозников и паровозников за вождение тягловесных поездов говорят следующие цифры.

В 1952 году дорога перевезла тягловесные поезда дополнительными 1100 тысяч тонн грузов. Это дало дороге свыше двух миллионов рублей дохода. Только за 6 месяцев текущего года тягловесными поездами перевезено свыше нормы около 5 миллионов тонн груза.

ФЕЛЬТОН

ТРУТЕНЬ ОТ НАУКИ

В кругу поэтов, прозаиков, драматургов подчас можно встретить людей, не имеющих никакого отношения ни к литературе, ни к искусству вообще. Это скромные, а чаще некромные, ничем не пропиравшие себя околовлитературные группы.

Годами они ходят в числе «молодых», полагающих надежду, но на небосводе искусств никакого следа, обычно, не оставляют.

Среди учёных тоже есть спутники — люди без признания и признания, всячески правдами и непрвдами получившие научную степень.

Десятками лет такие «спутники» числятся сотрудниками различных научно-исследовательских институтов. Они аккуратно по углам являются в свои кабинеты и лаборатории и к концу дня уезжают домой. Из года в год теми же научными работами остаются невыполнеными и в планах значатся «переходящими». Из месяца в месяц они за это поучают довольно солидную заработную плату.

Мы не знаем в деталях, как защищал диссертацию Батраков — кандидат экономических наук, старший научный сотрудник института экономики Академии наук УзССР. Но известно, что в свое время его лишили ранее присвоенного звания профессора и предложили в практической научной работе рас-

крыть свои творческие способности и внести в науку свой вклад.

Десет лет проработал Батраков в институте, долгое время он возглавлялся здесь один из ведущих отделов. Около 300 тысяч рублей обошлась государству «научная» деятельность Батракова.

А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Батраков, я являлся первой попыткой исследования и осмысливания этого вопроса. Более того, эти «выходы» — говорит автор, — могут послужить основой, которую при дальнейшем исследовании остается лишь разить и конкретизировать, оснастив необходимым фактическим и статистическим материалом».

Сам проделал эту работу автор не удосужился, ограничившись «предварительными выводами и строительством гипотез». Но, как указывает Батраков «его рабочий гипотеза постаспавилась: она получила признание и превратилась в практическую директиву руководящих органов республики еще до окончания работы».

Выходит, что гипотеза еще не была сформулирована и высказана, как получила признание! Вернее будет сказать, что в своих попытках исследования Батраков не сколько занимался поисками нового, сколько интерпретировал те-

ориентически давно решенные и ясные вопросы.

Справедливости ради отметим, что вопрос этот не новый. И не было никакой необходимости из практических вопросов строить какие-то гипотезы с тем, чтобы потом оснащать их фактами, напоминая ими цитаты. Ведь от признания таким гипотезам научно-образной формы они не становятся более значительными и никак не опровергают ни знания, ни стараний автора.

В ряде статей Батракова, представленных для публикации в Трудах института экономики, были вскрыты серьезные методологические и теоретические ошибки. Статьи были забракованы и исключены из плана издания. Вместо того, чтобы признать ошибки и исправить их, Батраков проявил беспричинность и нетерпимость к критике. Последовали различные заявления, необоснованные обличия и даже оскорблений тех, кто осмелился критиковать его «научные труды».

Заявления Батракова разбирались во многих инстанциях, ведущие подтверждаться как его теоретические ошибки, так и недостойное поведение, неправильное отношение к критическим замечаниям.

Наконец, этот вопрос был обсужден на заседании президиума Академии наук. Вновь все подтвердилось. Прошло более полугода. «Дзятельность» Батракова ни в чём не изменилась. Что же может получить наука от этого «спутника»?

Б. КОВАЛЬЧУК.

На строительстве новой магистрали

Коллектив 3-го строительного участка железной дороги Чарджуу—Кунград встретил Всесоюзный день железнодорожника новыми успехами.

Укладчики пути из бригад г. Шерметев и Аллабергенова систематически перевыполняют суточные задания в полтора раза. Не отстает и бригада г. Фатахова, занявшая возведением мостов и проходной труб. Бригады г. Матапалыкова, Матенова на сборке рельсовых звеньев выполняют задание на 120 процентов.

Работники гражданского строительства — инженер г. Никитин, печники — отец, сын и жена Коломийцы, плотники г. Ильинцев изменили метод организации внутриотделочных поточко-кольцевых вертушек для перевозки массивных грузов. Это позволило меньшим количеством локомотивов перевозить большее количество вагонов, сократить простой вагонов на стациях.

Большой вклад в дело ускорения обработки транзитных грузовых и пассажирских поездов внес составитель поездов в смеси с карагандинскими углем. По инициативе передовых машинистов на паровозах используется до 30 процентов английского угля в смеси с привозным, а на отдельных локомотивах — до 50 процентов смеси топлива. Это сокращает затраты на дорогу дальнепризывного угля.

В денежном выражении за 6 месяцев выполнение графика и других эксплуатационных измерителей во всесоюзном социалистическом соревновании заняло лучшего диспетчера сети запасов диспетчера Ташкентского отделения дороги Мироненко, который является инициатором применения метода организацией ветерин для перевозки массивных грузов. Это позволило меньшим количеством вагонов перевозить большее количество грузов, сократить простой вагонов на стациях.

В. ВАСИЛЬЕВ.

Начальник 3-го строительного участка дороги Чарджуу—Кунград.

Повышают производительность труда

В честь Дня железнодорожника на Ташкентском машиностроительном заводе ЦУПИЗ МПС широко развернулось социалистическое соревнование за повышение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции.

Передовики соревнования — токари механического цеха № 3 г. Лихачев, Атабаев, Китаевчик, Абдурахманов, Сакчаков и другие стали на трудовую вахту в честь Дня железнодорожника. 300 процентов нормы — таковы их ежедневные показатели.

В литейном цехе формовщик г. Махамов систематически выполняет по двум цехам соревнования — токари соревнования — токари механического цеха № 3 г. Лихачев, Атабаев, Китаевчик, Абдурахманов, Сакчаков и другие стали на трудовую вахту в честь Дня железнодорожника. 300 процентов нормы — таковы их ежедневные показатели.

Улучшил работу отдел технического контроля. Сейчас на заводе введен проверка готовых деталей непосредственно на рабочем месте. Это позволило сократить время соревнования.

С. ГОРИН.

Инструктор отдела технического контроля завода.

Женщины — передовики производства

А. АНДЖАН.

Все служащие Андянского отделения Ташкентской магистрали, в паровозных и вагонных цехах, на линейных станциях и пунктах технического осмотра работают сотни женщин. Многие из них зарекомендовали себя передовиками производства.

Широкой известностью пользуются электросварщики дистанции пути. Низаходжана и Прохорчуленко, которые в совершенстве овладели своей специальностью, в полтора — два раза превышают установленные задания по погрузке и выгрузке, увеличению грузооборота, повышению участковой скорости. Диспетчер г. Кондратьев, Бурукова и Остапец добились экономии средств за счет перевыполнения заданий по погрузке и выгрузке, увеличению грузооборота, повышению участковой скорости. Диспетчер г. Кондратьев помогает машинистам выполнять нормы среднесуточного пробега локомотивов за счет ускорения их оброта. От перевыполнения этих измерителей г. Кондратьев сэкономил 660 тысяч штук кирпича, из которых можно сложить 2 восьмиквартирных двухэтажных дома.

П. А. ГОРЯЧЕНКО.

С. ГОРИН.

Инструктор отдела технического контроля завода.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Б. КОВАЛЬЧУК.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Начальник Ташкентской железной дороги.

Успехи термезских железнодорожников

Г. А. КАДЫРОВ.

Н

На Всемирный фестиваль молодежи и студентов

ВЕНА, 31 июля. (ТАСС). Сейчас члены Австрии на Всемирный фестиваль молодежи и студентов в Бухарест проезжают сотни представителей молодежи западных стран. Небольшой городок Нижней Австрии Брунг превращен в своего рода «перевалочный пункт», куда по пути следования в Бухарест уже прибыли юноши и девушки из Италии, Аргентины, Бразилии, Франции и других стран. Жители города тепло приветствуют участников фестиваля.

Заявление делегации индийских женщин, посетившей Советский Союз

ДЕЛИ, 1 августа. (ТАСС). В Дели состоялась пресс-конференция делегации индийских женщин — участниц Всемирного конгресса женщин, — возвратившихся из поездки в Советский Союз.

Глава делегации — депутат индийского парламента Анна Маскерини заявила, что в СССР члены делегации пользовались полной свободой передвижения, а также «встречались и беседовали со всеми, с кем они хотели поговорить по-душам».

Глубокое впечатление на делегацию, сказала Маскерини, произвела «полноправное положение женщин в советском

государстве, величайшая забота о детях, бесплатное обучение и медицинское обслуживание».

Индийская делегация отмечает высокий жизненный уровень советских граждан и доступность культуры для всех трущихся».

Сильное, незабываемое впечатление на членов делегации произвела поездка в Узбекистан.

«Мы твердо убедились, — заявила в заключение Маскерини, — что советский народ горячо желает мира и дружбы со всеми народами. Нас тронула глубокая любовь советских людей к народу Индии».

Против американской провокации

Демонстрация безработных в Западном Берлине

БЕРЛИН, 31 июля. (ТАСС). 30 июля в 11 часов утра на Шарлоттенштрассе перед зданием биржи труда состоялась крупная демонстрация безработных Западного Берлина. Демонстранты протестовали против американской затяжной войны. В многотысячной толпе раздавались крики: «Жители Восточного Берлина живут лучше, чем мы! О нас никто не заботится. Безработица все возвращает!.. Штуммовские полицейские пустили в ход дубинки и брандспойты. Однако рассеять безработных им не удалось.

Требование безработных поддерживали многочисленные группы населения. Во время демонстрации жители демократического сектора Берлина раздавали собравшимся безработным проводы: «Безработные встречаются одобрителями возгласами. Безработные не позволяют штуммовским полицейским арестовать тех жителей демократического сектора, которые принесли им продовольствие».

Многотысячные полицейские агенты пытались успокоить безработных. Одни безработные не слушали их и продолжали выкрикивать: «Защитите нас и наших детей! Мы не можем купить наше семью самых необходимых продуктов. Спасибо жителям Восточного Берлина, которые принесли нам продовольствие».

В течение всего дня на Шарлоттенштрассе, а также на других прилегающих к ней улицах продолжали собираться группы безработных, выражавших возмущение по поводу ухудшения своего материального положения и протестовавших против организованной американцами провокационной затяжной войны.

РЕЗОЛЮЦИЯ ВОСЬМИ ЧЛЕНОВ АНГЛИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Как сообщает агентство Пресс Ассошиэйтед, члены парламента — лейбористы Эдис Смит, Харриет Слейтер, Хорас Кинг, Барнэм Стросс, Том Браун, Джонс Флинн, Сидней Сильверман и Гарольд Дэвис уведомили, что внесут следующую резолюцию об обсуждении палаты общин:

«Палата общин учитывает заявление министра финансов (т. е. Батлерса, Ред.) во время прений по вопросам

внешней политики и призывает правительство оказать максимальную поддержку прочному урегулированию в Корее; принятию южнокорейского национального правительства в числе полноправных членов Организации Объединенных Наций; организациям переговоров о прочном мире с Китаем; полному восстановлению торговли и принятию всеми странами такой политики, которая приведет к новой эре мира и прогресса».

СОЗДАНИЕ ИТАЛО-ЧЕХОСЛОВАЦКОГО ОБЩЕСТВА КУЛЬТУРНЫХ СВЯЗЕЙ

РИМ, 31 июля. (ТАСС). Газета «Уни-та» сообщает, что в «Римском клубе культуры» состоялось совещание общественных деятелей и деятелей культуры, на котором было решено создать Об-

щество культурных связей между Италией и Чехословакией. Председателем общества избран Франческо де Мартини — профессор права университета в Бари.

Международный обзор

Крупный успех лагеря мира и демократии

Заключенное 27 июля перемирие в Корее вызвало горячие отклики во всем мире. Нет такого угла на земном шаре, где бы люди добрых воли не приветствовали этого выдающегося успеха германского корейского народа и доблестных китайских народных добровольцев, расстроивших в длительной и упорной борьбе агрессивные планы американских правящих кругов. Демократически настроенные печать и политические деятели в различных странах оценивают перемирие в Корее как самую серьезную победу миролюбивых сил после второй мировой войны и как крупный шаг по пути к ослаблению международного нацизма.

Американская организация «Поход американцев за мир» приветствует перемирие в Корее «как победу метода переговоров над методом использования силы в отношениях между государствами». Эта мысль подчеркивается в выскаживаниях огромного числа газетных комментаторов и политических деятелей, а также в резолюциях многочисленных общественных организаций.

Вместе с тем демократическая общественность во всем мире отмечает, что только величайшая бдительность всех сторонников мира может обеспечить добросовестное выполнение условий перемирия, превращение перемирия в прочный мир в Корее путем предоставления права решать судьбу страны самому корейскому народу стремящемуся в объединению своей родины за мирной, демократической основе.

«Простые люди всех стран, — заявил известный борец за мир, настоятель Кентерберийского собора Хьюлетт Джонсон, — требовали мира и добились его. Однако борьба продолжается. Подикугги ворчали, продолжают свою заговорщическую деятельность».

Основанием для подобных опасений служит, в частности, реакция на перемирие в Корее тех органов печати и тех политических кругов, которые тесно связаны с американскими монополиями и выражают их интересы. Недавно американский журнал «Политика Афферс» поместил статью, где прямо указывает, что война в Корее рассматривалась США как средство предотвратить или оттянуть опустошительный экономический кризис. Автор статьи сообщает, что уже в 1950 г. монополии США и их представители в обеих партиях (республиканской и демо-

кратической) «начинали признавать, что 1951 год будет свидетелем новых кризисных явлений, если не будет предпринято нечто решительное для того, чтобы поддержать военное производство, где бы люди добрых воли не приветствовали этого выдающегося успеха германского корейского народа и доблестных китайских народных добровольцев, расстроивших в длительной и упорной борьбе агрессивные планы американских правящих кругов. Демократически настроенные печать и политические деятели в различных странах оценивают перемирие в Корее как самую серьезную победу миролюбивых сил после второй мировой войны и как крупный шаг по пути к ослаблению международного нацизма».

Теперь, когда в Корее умоляли пушки и когда американский народ вместе со всеми другими народами выражают этому поводу свою радость, те круги в США, которые связаны с монополиями, наживавшимися на войне, не скрывают своего недовольства и разочарования.

Достаточно указать на тот факт, что, по сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс, курс акций на нью-йоркской бирже упал, «когда замолчали пушки в Корее». Американские фабриканты оружия боялись и боятся мира. Именно этим объясняется тот факт, что переговоры о перемирии в Корее тундрились сущие два года. Органы деловых кругов США «Уолл-стрит Джорнэл» указывают, что в этот период правящие круги США предприняли специальную пропандистскую кампанию, «чтобы предотвратить спад деловой активности, последний перемирия». Теперь, когда под могучим воздействием миролюбивых людей всех стран организаторы войны в Корее были вынуждены пойти на перемирие, тот же орган американских монополистов спешит уклонить переговоры о «какое-либо согражданство» в результате которого бы оно не было признано.

Для комментаристов многих буржуазных американских газет характерен подчеркнутый пессимизм в отношении прочного и окончательного мирного урегулирования корейского вопроса. Они всячески раздувают трудность и сложность этой проблемы, которые предстоит решить. Корреспондент газеты «Нью-Йорк гэриль триблон» Майлз склоняется по поводу того, что США «согласились прекратить войну, не выиграв ее», и что «на предстоящей политической конференции США не смогут ничего диктовать». «Придется проглотить эту довольно неприятную пилюлю», — добавляет автор.

Если к этим высказываниям добавить заявления некоторых американских официальных лиц, содержащие призыва не сокращать военные силы США в Корее,

Заявление Фредерика Жолио-Кюри

ПРАГА, 1 августа. (ТАСС). Секретарь Всемирного Совета Мира передал для опубликования в печати заявление председателя Всемирного Совета Мира Фредерика Жолио-Кюри, в котором говорится:

Подписание перемирия в Корее встречено с радостью всеми народами земного шара, так как это большая победа мира.

Эта победа корейского народа достигнута ценой великих жертв и страданий. Это также победа сотен миллионов мужчины и женщины, которые во всех странах со всеми возрастами силой требовали окончания этой войны. Подписание перемирия является следствием требований о немедленном прекращении огня, сформулированных на Венском конгрессе народов. Это событие, имеющее большое значение, подтверждает правильность и своевременность воззвания Всемирного Совета Мира, который утверждает, что

результатом, что касается Кореи, то возможно, что будут предприняты новые попытки к срыву достигнутого соглашения или попытки помешать заключению новых соглашений, имеющих целью обеспечение справедливого мира в этом районе.

Следовательно, чрезвычайно важно, чтобы повсюду продолжалась деятельность, направленная на ускорение переговоров и провал машин, имеющих

целью отсрочку переговоров или помеху их успешному завершению. В этом заключается значение кампании, проводимой на основе воззвания Всемирного Совета Мира.

Эта кампания в пользу переговоров развернулась в настоящее время в главных странах земного шара и имеет разнообразные формы. Она позволяет проводить самые различные мероприятия, которые исходят не только от национальных движений в защиту мира, но и от организаций и ассоциаций, которые высказываются и действуют в том же духе.

Борьба Всемирного Совета Мира, которую собирается в ближайшее время, изучит первые достигнутые результаты. Я думаю, что это сделает выводы, которые позволят объединить для достижения единой цели — цели мира всех тех, кто сегодня действует в пользу переговоров. Цель этой кампании — создание обстановки настоящей разрядки напряженности международного положения. Перемирие в Корее, так же как и признаваемые некоторыми правительствами вероятность встречи великих держав в самых высших сферах являются элементами, которые показывают, что сегодня эта цель близка.

НАГЛОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ЛИ СЫН МАНА

НЬЮ-ЙОРК, 31 июля. (ТАСС). Корреспондент «Нью-Йорк таймс» Рестон, сообщая из Сеула об интервью с Ли Сын Маном, пишет:

«Ли Сын Ман заявил, что его радиует приезд государственного секретаря Даллеса, который будет здесь на будущей неделе... Он (т. е. Ли Сын Ман, — Ред.) заранее исключает возможность достижения с коммунистами соглашения об объединении Кореи. Он называл соглашение о перемирии, заключенное на этой неделе, «постыдным документом» и указал, что он его терпит лишь постольку.

К ПРЕДСТОЯЩЕМУ СОЗЫВУ ВСЕАВСТРАЛИЙСКОГО СЪЕЗДА ПО ВОПРОСУ О ЗАЩИТЕ МИРА

СИДНЕЙ, 1 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Трибюн», в конце сентября в Сиднее состоится всеавстралийский съезд по вопросу о мире и предотвращении войны.

На прошлой неделе на собрании представителей штатов Виктория, Куинсленда, Нового Южного Уэльса и Южной Австралии был избран всеавстралийский комитет подготовки к съезду.

В районе Эбенх-Риден в короткий срок построена крупный склад боеприпасов. Другой склад боеприпасов сооружен в районе Имста.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

В частности, ведется подготовка к монтажированию мостов в районе Лехаша, а также на дороге, ведущей от Рейте к Таннхайму.

СМЕРТЬ ТАФТА

ЛОНДОН, 31 июля. (ТАСС). Лондонское радио передает, что сегодня после

тяжелой болезни скончался один из видных членов американского сената Тафт.

В районе Эбенх-Риден в короткий срок построена крупный склад боеприпасов. Другой склад боеприпасов сооружен в районе Имста.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

В частности, ведется подготовка к монтажированию мостов в районе Лехаша, а также на дороге, ведущей от Рейте к Таннхайму.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.

Одна из крупнейших строительных фирм Тироли «Шрайтер» получила от французских оккупационных властей заказ на укрепление всех мостов между Рейте и Нейдерсом с тем, чтобы по этим мостам могли проходить тяжелые танки весом до 60 тонн.